

ТАВДА.info

БЕСПЛАТНАЯ газета ООСО «Компьютерная Федерация» №1(1), апрель 2005 г.



>КОМПЬЮТЕРНОЙ ФЕДЕРАЦИИ - 5 ЛЕТ!



В 1955 году в США появилась первая вычислительная машина, сконструированная для использования в бизнесе. Ровно через двадцать лет американцы Уильям Генри Гейтс III и Пол Гарднер Аллан основали компанию «Microsoft» (Мелкмягкий – прим. ред.), которая в последствии стала ведущей фирмой мира в области программного обеспечения (и что бы мы делали без «Фортчек»? – ред.). С 1975 года в мире стали выпускать персональные компьютеры в больших объемах. Началась компьютерная эра, венцом которой стало создание всемирной сети Internet.

В наши дни уже существует широкое информационное пространство (и наш город не исключение – прим. ред.). Большую роль в его расширении играет именно Интернет – всемирная компьютерная телекоммуникационная

система, начало которой было положено в 1969 году (в США). Сегодня Интернетом пользуются уже сотни миллионов человек во всем мире. Для образовательных целей «всемирная паутина» просто незаменима!

Нам повезло, мы живем в эпоху «информационного взрыва», когда объем научных знаний и количество источников информации растут очень быстро. Может быть, поэтому, 3 марта 2000 года (через 45 лет после изобретения ЭВМ – прим. ред.), четверо молодых людей запустили общегородской интранет-сервер www.tavda.com. Сейчас, с приходом настоящего Интернета, этот сервер практически не работает, но тогда это был существенный прорыв для уральской глубинки. Идея получила развитие, и сейчас действует настоящий сайт во всемирной сети Интернет -

<http://www.tavda.info>, который сделали ребята из общественной организации Свердловской области (ООСО) «Компьютерная Федерация» (CF). Системный администратор и дизайнер сайта Сергей Федотов (FSA) вот уже несколько лет круглосуточно «живет» в сети, чтобы сайт постоянно развивался. С приходом в Тавду мобильной связи, появился его аналог для сотовых телефонов war.tavda.info (и это тоже заслуга FSA – прим. ред.). Сейчас Сергей планирует подключить к проекту компьютерщиков из г. Туринск, а значит, в ближайшее время, появится сайт www.turinsk.info!!!

17 апреля 2005 года ООСО «Компьютерная Федерация» исполняется 5 лет! Нынешний Президент CF, Илья Матыков (MIN) сказал: «Мы продолжаем работать в направлении формирования в нашем городе цивилизованного рынка программных продуктов и компьютерной техники. Многие уже удалось. Федерация оказывает помощь в организации компьютерных классов, игровых компьютерных салонов. Мы выступаем инициаторами внедрения на предприятиях и в организациях нашего района новейшего программного обеспечения и современных компьютерных технологий, активно работаем со средствами массовой информации, даже выпускаем свою газету! Главное – мы постарались привлечь в свои ряды наши местные «светлые головы», которые хотят, чтобы о Тавде знали, как об активно развивающемся городе».

Ряды «Компьютерной Федерации» постоянно пополняются, а это значит, что в Тавде есть много умных и неравнодушных людей. У CF много друзей и добровольных помощников, без которых невозможно было бы воплотить в жизнь многие идеи. Я думаю, что в этот первый юбилей необходимо назвать имена «компьютерных федералов»: Илья Матыков (CF, г. Тавда), Сергей Матыков (ОСБ, г. Тавда), Сергей Груздев (Уралсвязьинформ, г. Тавда), Андрей Парыгин (ТК СТВ, г. Тавда), Сергей Федотов (Уралсвязьинформ, г. Тавда), Николай Проккопьев (Цифровой мир, г. Тавда), Виталий Парыгин (РКЦ, г. Тавда), Александр Салазников (АСП, г. Екатеринбург), Александр Кожин (ДатаКрат, г. Екатеринбург), Дмитрий Корнеев (ОСБ, г. Тавда), Андрей Воробьев (Тавда.info, г. Тавда), Олег Кожаев (ОСБ, г. Тавда), Алексей Гаренский (ОСБ, г. Тавда), Сергей Девятьяров (ГазПром, г. Новый Уренгой).

В заключение, хотелось бы пожелать дружному коллективу «Компьютерной Федерации» дальнейших успехов в реализации новых задач и планов.

Автор: Людмила Наумова.

>Слово редактору

Привет, любимый наш читатель! Ты держишь в руках необычный выпуск газеты «Тавда.info». Почему необычный?

Во-первых, несмотря на апрель, у газеты снова первый номер. Это случилось потому, что теперь «Тавда.info» стала полноценным средством массовой информации. Газета, 15 февраля 2005 года, получила свидетельство о регистрации СМИ (на фото). Теперь мы сможем увеличить тираж, а значит читателей станет ещё больше.



Во-вторых, учредителю и издателю газеты ООСО «Компьютерная Федерация» в апреле исполняется 5 лет! О том, что удалось (и не удалось) сделать за эти годы, читай в этом номере.

В-третьих, одному из наших друзей и помощников, Сотовой Связи МОТИВ, 1 апреля исполнилось 9 лет. Поэтому, как ни крути, а номер получился необычный. За это время небольшой коллектив редакции смог представить на твой суд 10 номеров. Немаловажно, что все выпуски бесплатны (так будет и дальше)! Несмотря на это, мы постоянно проводим конкурсы и викторины, разыгрываем призы. Все это стало возможным только благодаря нашим друзьям из «Компьютерной Федерации» и нашим любимым рекламодателям. Надеемся, что сотрудничество с ними продолжится и дальше. И, конечно же, ждем новых рекламодателей. Если говорить о планах, то работаем над улучшением дизайна газеты, планируем увеличить количество страниц и рубрик, продолжать разыгрывать призы и... Нет, все секреты раскрывать не будем. Пусть в каждом следующем номере тебя ждет сюрприз!

Мы приглашаем к сотрудничеству внештатных авторов. Если тебе есть что рассказать, если у тебя есть интересные идеи – пиши, звони, приезжай в редакцию. Мы тебе всегда рады. У каждого из наших читателей есть уникальная возможность поучаствовать в расширении информационного поля Тавды. Дерзай! Сделаем наш город информационным центром Восточного округа. Нам с тобой это под силу!

А. Парыгин
Главный редактор

ЖАЛЮЗИ ЗАЩИТНЫЕ РОЛЛСТАВНИ

горизонтальные, вертикальные, мультифактурные
снятие размеров - бесплатно
от 250 рублей
установка

Стильно - Модно - Современно

г. Тавда, ул. 9 мая, 12, офис 20, тел.: 2-19-45



>Парафинотерапия - одна из самых приятных процедур

В своем стремлении к идеалу красоты человечество придумало массу способов коррекции тела. В древнем Египте, например, идеалом считалось тело, полностью лишенное волос. Нежелательную растительность вельможные красавицы методично выщипывали, удаляли при помощи специальных составов, выводили, прибегая к магии, в общем, старались как могли. Где был придуман метод восковой депиляции, сейчас сказать трудно, но и в наше время он считается одним из самых эффективных. Услуга восковой депиляции традиционно занимает одно из первых мест по востребованности в салонах красоты. Салон «Юлия ЛЮКС» не стал исключением. Спрос на эту процедуру стабильно высокий. В среднем 50% всех посетителей салона пользуются услугой удаления нежелательных волос.



Не менее популярной процедурой в салоне красоты «Юлия ЛЮКС» является парафинотерапия. Парафинотерапия - одна из самых приятных и эффективных процедур в маникюрном кабинете. Идеально подходит для сухой кожи, так как оказывает глубокое увлажняющее действие, смягчает и разглаживает морщины. Является прекрасным дополнением к SPA -маникюру и педикюру. Показанием для парафинотерапии являются так же воспалительные заболевания опорно-двигательного аппарата, последствия травм суставов, сухожилий, костей, периферической нервной системы.

Салон красоты «Юлия ЛЮКС» приглашает всех желающих убедиться в искренности наших слов, попробовав и оценив эти процедуры.

Для креативной молодежи у нас также есть классное предложение: пирсинг пупка, брови и носа. В салоне имеется необходимый выбор пусет и серег из медицинской стали. Проколы производятся одноразовыми катеторами под анестезией, совершенно безболезненно. Лето не за горами и встретить его нужно во всеоружии.

Желающих подчеркнуть свою индивидуальность ждем по адресу: ул.Ленина 48/3 Информация и запись по телефону: 2-08-48

Автор: Дмитриева О.В.

>Служба 03 сообщает

За февраль 2005 года в «Скорую помощь» поступило 1695 вызовов. По поводу заболеваний - 1538, несчастных случаев - 273, перевозка - 85, алкогольная интоксикация - 72, алкогольное опьянение - 37, алкогольный психоз - 6, несчастных случаев при алкогольном опьянении - 15.

>«Единая Россия» в Тавде

За отчетный период в жизни как всей партии, так и нашего местного и регионального отделений, произошли значительные изменения. На 5 съезде партии были внесены поправки в Устав, которые закрепили демократические свободы в партии (тайное голосование), и укрепили ответственность всех партийных организаций за свои решения.

Во главе Свердловского регионального партийного отделения встал А.П. Воробьев - председатель правительства Свердловской области, что резко повысило авторитет парторганизаций в области.

С марта прошлого года по настоящий момент наша партийная организация выросла на 224 члена и ее численность на сегодня составляет 374 человека. На сегодня решением политсовета создано 19 первичных партийных организаций.

Но необходимо увеличить число первичных организаций до 35. И резервы для этого есть. В нашей организации нет врачей, инженерно-технических работников предприятий, нет представителей ТМЗ, ТФК. В Карабашке, Киселево и Гузеево нет ни одного члена партии, в Увале - 1, в Кошуках и Мостовке по 2.

В Думе МО «Тавдинский район» на сегодня 13 членов партии «Единая Россия», что составляет 65% Думы.

Взаимодействие с администрацией города можно признать почти идеальным. Возникающие разногласия

не являются антагонистическими, как в других местных отделениях партии. Совместная согласованная работа благотворно влияет на совместную работу и состояние дел в городе и районе.

Неплохие отношения с советом ветеранов. Вхождение некоторых членов политсовета благотворно влияет на работу с советом директоров.

Агитационная и пропагандистская работа ведется постоянно и целеустремленно, ее результат - увеличение числа членов партии. Но и здесь нам не удалось избежать недостатков. Слабо используем «Тавдинскую правду» для размещения своих статей. Почти в стороне стоит телевидение. Мало выдвигается инициатив снизу от рядовых членов, а от первичных парторганизаций не поступило ни одной инициативы. Наша партийная организация принимала и принимает активное участие в общегородских и других мероприятиях. При нашем активном участии была закончена постройка газопровода Велижаны-Тавда и 12 июня, в День независимости России, был зажжен факел. Уже через полгода, 22 декабря, состоялся торжественный пуск блочной котельной, работающей на газе. Жители центрального микрорайона сразу почувствовали разницу. Самое активное участие приняла парторганизация при организации помощи погорельцам. Было принято обращение к гражданам Тавды и организован сбор пожертвований и задача их нуждающимся.

Посильное участие мы приняли в акциях молодежного центра «Здоровая молодежь - сильная Россия», в игре «Знай избирательный кодекс».

Серьезным успехом можно считать создание молодежной организации «Молодежное Единство». Рост числа членов и активность этой организации поможет отвлечь от пагубного воздействия криминальных, наркотических структур на нашу молодежь. (окончание на 4 стр.)

>ДПС - это звучит гордо!

В отделении ГИБДД ОВД города Тавда на должности инспектора ДПС состоит 11 сотрудников. Именно на их плечи ложится основная работа по выявлению и профилактике нарушений правил дорожного движения, влияющих на состояние аварийности в нашем районе. За первые три месяца 2005 года по Тавдинскому району зарегистрировано 61 ДТП. 11 ДТП с пострадавшими, погиб 1 человек, 11 получили телесные повреждения различной степени тяжести. Сотрудниками ДПС выявлено 1794 нарушения правил дорожного движения, 59 водителей находились в нетрезвом состоянии.

В городе увеличился поток транспортных средств, особенно в дневное время, это можно ощутить, когда вы будете пересекать, предположим, улицу Ленина на перекрестке с улицей П. Морозова. Для исправления ситуации, в этом году планируется установка на проблемных перекрестках светофоров, чтобы разгрузить транспортные потоки (перекрестки П. Морозова - Ленина; Кирова - 9 Мая).

С увеличением количества транспортных средств, водители часто бывают не готовы и порой плохо ориентируются в дорожных ситуациях, а результат этого - дорожно-транспортные происшествия. Но на страже всегда стоят ребята из дорожно-постовой службы.

Сотрудникам ДПС первыми приходится выезжать на ДТП, оказывать помощь пострадавшим, иногда доставлять их в медицинские учреждения, эвакуировать поврежденные транспортные средства, собирать материалы по факту аварий. Сотрудники спасли много жизней, зачастую водители их не знают даже в лицо, так как при сильной травме или при потере сознания видеть просто не могут. Но слова благодарности для сотрудников не так важны, ведь они выполняют свою работу.

Средний возраст инспекторов ДПС около 24 лет, работа не из легких и, поэтому, остаются работать лишь те, кто может переносить все ее тяжести. Приходя домой, после работы, нет никакой гарантии, что ты будешь отдыхать. Тебя могут поднять среди ночи, в любую погоду. Значит, кому-то плохо, значит, нужна помощь. Хочется сказать слова благодарности сотрудникам дорожно-постовой службы и их семьям, без поддержки которых было бы невозможно полноценно исполнять свой долг. Желая им и всем водителям безаварийных дорог.

Автор: инспектор ГИБДД ОВД г. Тавда капитан милиции Ляпустин И.В.

>Служба 01 сообщает

За 2 месяца 2005 года на территории МО Тавдинский район произошло 37 пожаров. Также в районе возросла гибель людей на пожарах. За 2 месяца в огне погибло 13 человек, в том числе 3 ребенка.

Дорогие Тавдинцы, обращаем ВАШЕ внимание на соблюдение правил пожарной безопасности в быту.

Будьте внимательны при эксплуатации печей и электрообогревателей, при использовании открытого огня, а также газовых печей и установок!

Будьте бдительны и не пополняйте этот страшный список!

Автор: инспектор ОГПН ст. лейтенант внутренней службы Сивчик В.В.

САЛОН КРАСОТЫ

Юлия Люкс

**парикмахерская
 маникюр, педикюр
 грязевое обертывание
 парафинотерапия
 антицеллюлитная
 программа, массаж
 депиляция
 солярий**

**КОМПЬЮТЕРНЫЙ КЛУБ
 ДЛЯ ПРОДВИНУТЫХ ИГРОКОВ**

20
РУБ./ЧАС

постоянно играют в
WC, CS, Diablo.

ПАУТИНА

ул. 9-е Мая, 12, оф. 15

> Праздник мобильных людей!

1 апреля, одному из первых операторов сотовой связи на Урале, компании Мотив-9 лет! Этот день с полным правом можно считать днем, когда жители Свердловской области приобрели своего по-настоящему «домашнего» сотового оператора и в полной мере приобщились к такому благу цивилизации, как сотовая связь. За 9 лет многое изменилось, и на местном рынке работают уже шесть сотовых операторов, в том числе и федеральные. Но МОТИВ по-прежнему остается на рынке местным, ориентирующимся только на Уральских абонентов, и продолжает занимать здесь свое, вполне достойное место.

- Несмотря на то, что компании исполняется 9 лет, жители Свердловской Области считают, что Сотовая Связь МОТИВ – достаточно молодая компания. Почему сформировалось такое мнение?

Все дело в том, что компания начала работу на рынке сотовой связи Свердловской области в 1996 году под другой маркой, при этом, была абсолютно самостоятельной и свободной в своей технической и тарифной политике. Через семь лет работы, с июня 2003 года, «Екатеринбургская сотовая» превратилась в Сотовую Связь МОТИВ. Но к этому времени компания создала мощнейший технический комплекс и надежно работающую сотовую сеть в Екатеринбурге и области. Так что к новому имени мы пришли с огромным опытом за плечами.

- Компания проработала под общефедеральной торговой маркой не много не мало 7 лет. Отказ от использования общефедерального бренда произвел сенсацию в мире сотовой связи, ведь обычно предприятия борются за право использования «золотой марки». Чем же был вызван переход на собственную торговую марку МОТИВ?

Девять лет назад, подписывая договор о совместном использовании общефедеральной торговой марки, все понимали, что он носит временный характер, прежде всего, из-за

динамизма самой отрасли сотовой связи. Договор потерял свою актуальность, когда компания приняла новую стратегию и стала позиционировать себя как местный оператор, гибко реагирующий на потребности жителей Свердловской области. Естественно, что оператору, делающему упор в своей стратегии на региональность и близость к клиенту, рамки общефедерального бренда не подходят. Поэтому было принято решение отказаться от общефедерального бренда, создать собственную торговую марку и одновременно запустить собственную сеть популярного стандарта GSM.

- Мотив – принципиально местный оператор. Сейчас в моде глобализация, все стремятся приблизиться к федеральным величинам, а вы, наоборот, остаетесь уральской компанией. Вы уверены, что быть местным оператором лучше, чем федеральным?

Как известно, семейный доктор, который знает Вас со всеми болячками с самого детства, лучше, чем случайный терапевт из поликлиники.

У нас оказались разные ценности, разная политика по отношению к абоненту с федеральными операторами сотовой связи. Гиганты ориентированы на капитализацию собственной компании. Мы ориентированы на отношения с клиентом. Есть такое понятие – «персонально ориентированный маркетинг». Чем лучше отношения между нами и клиентами, тем лучше показатели операционной деятельности компании и бизнеса как такового. Именно поэтому мы остаемся местной компанией, которая, прежде всего, работает для жителей Свердловской области. Благодаря своей компактности мы имеем возможность более гибко подходить к каким-то вещам, использовать местные ресурсы, которые не используются федеральными компаниями. С нами абонентам интереснее. Даже в креативе мы можем позволить себе нестандартные ходы.

Потом, есть у уральцев определенный патриотизм. Это видно и по отношению людей к нашей компании. Мы просто свои.

- С чем компания Сотовая Связь МОТИВ подошла к своему девятилетию?

Это и значительная абонентская база, которая составляет практически полмиллиона абонентов и мощнейший технический комплекс, и разнообразие современных услуг. Важно также отметить, что зона действия сети компании охватывает территорию, на которой проживает 83% населения Свердловской области.

- Как будет происходить дальнейшее освоение рынка мобильной связи компанией Сотовая Связь МОТИВ?

Компания будет расширять, и совершенствовать возможности сети. Увеличится количество базовых станций, а это и освоение новых территорий, и улучшение качества, надежности связи в уже запущенных сегментах. Будут развиваться негосударственные услуги и работать новые маркетинговые программы.

Но самое главное, компания будет продолжать работать исключительно для жителей Свердловской области. Для нас абоненты – живые люди, соседи, друзья, родственники, их потребности и возможности внимательно изучаются компанией и служат мотивом для запуска все новых продуктов. Повышенная забота о жителях области все 9 лет являлась для нас приоритетной, и впредь будет оставаться таковой!

> БЕСПЛАТНАЯ УСЛУГА MMS!

С 16 марта все абоненты компании Сотовая Связь МОТИВ имеют возможность пользоваться MMS - услугой мультимедийных сообщений, позволяющей абонентам компании обмениваться сообщениями, которые содержат цветные картинки, фотографии, полифонические мелодии, звуковые фрагменты и видеоролики. Также можно отослать MMS с телефона непосредственно на адрес электронной почты (e-mail).

MMS - сообщения - логическое продолжение SMS, но в отличие от них, в MMS текст, звук и графика могут быть использованы одновременно. В будущем это даст возможность передавать целые видеофайлы, обмениваться музыкой в формате MP3 и устраивать видеоконференции. Если телефон не поддерживает MMS, то на него направляется простое SMS - сообщение со ссылкой на адрес в интернете, где можно увидеть полную версию. Это будет похоже на просмотр поздравительных интернет - открыток, так как абоненту приходит не само сообщение, а только ссылка на него. Такие же сообщения можно посылать на e-mail.

Передача MMS - сообщений не зависит от типа дисплея, хотя предпочтение отдается телефонам с цветным дисплеем, но сообщения могут приходиться и на телефоны с черно - белым дисплеем.

Среди графических форматов, которые поддер-

живаются MMS - JPEG, GIF, что делает передачу изображений очень удобной, так как это наиболее распространенные форматы для графических файлов. Аппараты сами могут изменять разрешение этих файлов, чтобы их можно было увидеть на экране полностью.

Как правило, телефоны продаются уже с небольшим встроенным набором элементов для создания MMS - сообщений, но его всегда можно расширить, передав новые файлы с компьютера на аппарат.

Мультимедийные сообщения можно также создавать и с помощью специальных программ на компьютере. В отличие от SMS, где размер сообщения исчислялся байтами, сейчас размер MMS - сообщений может быть до 100 Кб, но объем зависит от возможностей сотового телефона. Не последнюю роль в этом играет и объем памяти телефона. Чем больше сообщение, тем больший объем оно занимает в памяти аппарата. Несколько крупных сообщений могут просто переполнить память.

Стоимость отправки MMS также зависит от оператора, предоставляющего эту услугу. Некоторые разработчики советуют оценивать MMS не по размеру переданных данных, а по сеансам, как это сейчас происходит с SMS.

Пока MMS - технология еще не очень распространена, так как моделей телефонов,

поддерживающих эту технологию, существует около шестидесяти. Но с появлением аппаратов, рассчитанных на массовых потребителей, MMS - технология очень быстро сможет стать конкурентом SMS - сообщений.

Кстати, формат MMS используют не только, собственно, трубки, но и многие устройства, которые в том числе могут работать без участия человека. Например, в московских сотовых салонах уже давно можно купить фотокамеру, которая с заданной периодичностью делает фотоснимок (как это делают веб-камеры), и отправляет его в виде MMS.

До 15 апреля, в период тестирования услуги, отправка и прием MMS в сети МОТИВ-GSM осуществляется бесплатно.

Перед тем как воспользоваться услугой MMS, убедитесь, что Ваш телефон поддерживает эту технологию.

Для подключения услуги MMS необходимо:

1) Активировать «Пакет услуг GPRS» через SMS, USSD, IVR сервисы.

2) Произвести настройки телефона. Абоненты компании, чьи мобильные телефоны поддерживают получение настроек через SMS-сервис, по номеру 1052, могут получить настройки, отправив сообщение, набранное латинскими буквами с текстом MMS на указанный номер.

Чтобы произвести ручной ввод настроек надо зайти на wap или web-сайт или обратиться в офисы продаж компании.

3) Для завершения процедуры подключения и начала пользования услугой MMS, отправьте пустое MMS-сообщение на номер +2000.

MMS от Сотовой Связи Мотив - словами все не скажешь!

ОТПРАВЬ с 1 по 30 апреля SMS-поздравление в стихотворной форме, начинающееся словами: «Я МОТИВУ в день рождения...» на номер 1505 и получи замечательные подарки!

- «ОРАНЖЕВОЕ НАСТРОЕНИЕ» - за самое красивое поздравление, подарок – сотовый телефон.

- «МОТИВчик» - самому маленькому участнику - мягкая игрушка с логотипом компании (родители, не забудьте указать имя и возраст ребенка).

- «МОТИВированный» - приславшему самое большое количество поздравлений – карта экспресс-оплаты на 300 рублей.

Подробности в эфире телекомпании «СТВ» и на сайте www.ycc.ru

Справочно-информационная служба
(343) 269-00-00
www.ycc.ru



МОТИВ
СОТОВАЯ СВЯЗЬ

>Пагубные привычки (что такое наркомания)

На протяжении многих веков людям были известны губительные свойства наркотиков, особенно их разрушительное воздействие на психику. Общество боролось с потребителями наркотических средств, принимая различные запретительные меры. Количество лиц принимавших наркотики с годами изменялось. При этом увеличению числа наркоманов сопутствуют неблагоприятные социальные ситуации.

В XX столетии резко изменилась ситуация с распространением одурманивающих средств. К традиционным наркотикам (конопля, опиум, кока) прибавились новые, а также десятки синтезированных лекарственных (снотворные, успокаивающие, стимулирующие и др.), обладающих психоактивным действием и способных вызывать болезненное привыкание, которое получило название токсикомании.

Наркомания и токсикомания отражают суть одного и того же пагубного для человека явления. Аналогичны по механизму развития бурно развивающиеся алкоголизм и табакокурение. Образно говоря, наркомания, токсикомания, алкоголизм и табакокурение – это отдельные головы многоголового чудовища. Употребление наркотических средств обусловлено способностью вызывать эйфорию. Ее характер: эффект удовольствия, многого улучшения физического и психологического самочувствия, определяется видом наркотика, дозой и связан с предыдущим опытом потребления наркотиков. По мере привыкания к наркотику наступает снижение интенсивности эйфории. Со временем наркоман начинает принимать наркотики не для вызывания эйфории в первоначальном ее понятии, а для

того, чтобы снять дискомфортное состояние. Человек от рождения обладает рядом врожденных защитных реакций, проявляющихся при попадании в организм токсических ядовитых веществ. Например, у человека, не привыкшего к употреблению алкоголя, даже небольшое количество спиртных напитков вызывает тошноту и рвоту. Таким образом организм защищает себя от чужеродных вредных веществ.

То же происходит и при первом знакомстве с наркотическими средствами. Например, вначале при приеме гашиша или злоупотреблении снотворными появляются обильный пот, икота, слюнотечение, резь в глазах, тошнота, рвота, головокружение, а затем эти симптомы уже не отмечаются даже при глубокой смертельной интоксикации. Выделяют три стадии наркомании. Первая – знакомство. Характеризуется исчезновением защитных реакций организма, развивается способность употреблять наркотики часто, увеличивая дозу (длительность первой стадии 3-4 месяца).

Вторая стадия характеризуется появлением абстинентного синдрома и изменением формы опьянения, для достижения прежней эйфории увеличивается доза, но наступает момент, когда желаемого эффекта не наступает, наркотик лишь стимулирует – на время возвращает силы и бодрость (длится от 5-10 лет).

Еще большее истощение характеризует третью стадию – снижается влечение, изменяется картина абстинентного синдрома, но без наркотиков по-преж-

нему нельзя обойтись.

Иллюзия блаженства и радости первых 3-4 месяцев приема наркотика обернется для подростка неисчислимыми мучениями в течении многих лет. Из бесчисленных возможностей жизни, открывающихся перед ним, он выбирает себе тупик, вселяет в себя насыщенный чудовище – влечение к наркотику, и все силы уйдут на постоянное вскармливание его.

К нам в редакцию поступило письмо от наркомана с десятилетним стажем, в котором он описывает свои ощущения:

“Самое страшное, что не удается бросить – смертельно боишься физической боли дикой силы. Ужас и стремление к удовольствию гонят на поиски куда угодно. Бежишь, придумываешь что угодно, умоляешь... если сегодня не достал, не знаешь как жить и думаешь, думаешь об одном и том же и не можешь не хотеть ЭТОГО... Это похоже на жестокую сказку: идет человек по прекрасному саду и видит красивый дом. Любопытство толкает его заглянуть. Входит, а сзади – хлоп! И нет выхода. И внутри нет никакой красоты – пустота, мрак и боль... Можно выйти, разбив стену. Но это сопряжено с большой болью и ужасом. Надеешься на чудо. Чудес не бывает. Кричишь “помогите!”. Услышат ли?”

Стоит ли пробовать, стоит ли самому, приобретая дозу, приобретать болезнь, которая, как правило, заканчивается годами мучений и смертью в молодом цветущем возрасте? Как ТЫ думаешь? НАПИШИ.

Наталья Воробьева по материалам “Твое здоровье”



Фильм Штукос 2003 shtukov@inbox.ru

>Победитель объявлен!!!

Как мы и обещали в прошлом номере, один из читателей, приславший нам заполненную анкету, получит приз от диско-бара ГАЛС – бесплатный билет на целый месяц!

Счастливой обладательницей “халявного” билета стала **Русанова Полина!** Теперь Полина сможет БЕСПЛАТНО посещать ГАЛС весь апрель.

Мы поздравляем Полину с замечательным выигрышем и желаем ей отлично провести время в ГАЛСе в компании хороших друзей.

А ты, дорогой читатель, наверняка завидуешь Полине? Или расстроился, что не ты стал призером? Не расстраивайся! На этом наши конкурсы не заканчиваются. Вернись на третью страницу и поучаствуй в SMS-игре. Результаты мы обязательно опубликуем в майском номере.

Не забывай писать нам письма. Адрес помнишь?
623950, Свердловская область, г. Тавда, ул. 9 Мая, 12, офис 20.
e-mail: cf@tavda.info



Очень ждем писем с твоим мнением о происходящем в мире, словами критики в наш адрес (или в чей-нибудь другой), с интересными рассказами, предложениями, рисунками, фотками... Не стесняйся, пиши!

Не забудь на конверте указать обратный адрес. С критиками будем вести “ожесточенную” борьбу:-)

>>”Единая Россия” в Тавде (начало на 2 стр.)

Если мы сможем охватить влиянием «Молодежного Единства» хотя бы по 20-30 человек в каждой школе, то ниша, оставшаяся пустой после гибели комсомола, будет заполнена, и заполнена людьми, которые придут нам на смену.

Эту практику необходимо развивать, чтобы наша парторганизация была в курсе всех дел в районе и могла заблаговременно принимать решения на благо жителей нашего муниципального образования.

Что нам предстоит в этом году? Главная задача - достойно встретить 60-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне.

Продумать мероприятия и охватить всех участников войны, на сегодня их уже меньше 240 человек.

Постоянными задачами во все годы было и будет

увеличение числа членов партии. Освещение наших дел в СМИ - неременное условие роста популярности партии

Руководство и курирование молодежного Единства. Усиление активности первичных партийных организаций и каждого члена партии.

Необходимо избавиться от членов партии, которые являются ими только номинально, также нарушающих Устав, и дискредитирующих партию.

Виктор Лачимов, Секретарь политсовета Тавдинского МО ВПП «Единая Россия».

РЕМОНТ СОТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ
ПРИНИМАЕМ И ПРОДАЕМ Б/У СОТОВЫЕ ТЕЛЕФОНЫ!
ЗАМЕНА СТАРОГО ТЕЛЕФОНА НА НОВЫЙ
ул. 9 мая, 12, оф. 20
2-19-45

Хотите получить удовольствие от учебы? Купите себе компьютер - “студент”
цена 13799 руб.

На базе процессора Intel Celeron 2000 MHz
Материнская плата: ASUS P4SP-MX/SVGA/SB SiS 651 (4 USB, AGP 4x, sound 5.1)
Сетевая карта: integr. 10/100 Mbps Ethernet Realtek
Оперативная память: DDR 256 Mb PC400 NCP
HDD: Seagate 40 Gb 7200 rpm
Дискковод: Samsung 3.5”
CDROM: ASUS 52x
Корпус: ATX Microlab 350W
Монитор: LG F710BHez 17” Flatron
Клавиатура: Genius 06x PS/2
Мышь: оптическая Mitsumi PS/2
Колонки: Genius Q-06S
Коврик: Verbatim липкий

Приобретите “Компьютер-Студент” на базе процессора Intel Celeron прямо сейчас в компьютерных салонах города и района и выиграйте приз:
ул. 9 Мая, 1; тел. 2-18-10; “Железка-плюс”
ул. Кирова, 109; тел. 3-19-99; магазин “НКМ”
ул. 9 Мая, 12, тел. 2-19-45, 2-15-90, сервисный центр ООО “НКМ”
ул. Ленина, 85; магазин “Цифровой Мир”
п. Таборы, ул. Красноармейская, 28; магазин “Цифровой Мир”

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ!